FR21FRE BiGHAR
RTK-GNSSZRL V= HREER OB 1T

GNSSEFIL VA A SR Ot 45
HTRETOREAELANME

LR ESHISrmn



BGNSSZFIAL -th ke SR D10 A

nln [E](-aiiﬂéﬁzliﬂn 'lﬁ*&

T—ﬁ"f‘iﬂ/T /5‘
E%T—Q

ZUYHEERH
NO.1+19.889

TG THR éh H kT —75

AR T —5

AR 18 A B

Y T TR R é




BERESROATLBRZHE

AV =
(DREHEB AL
YIh)x7)

\
1
|
|
|
|

ERBEHEH
(XML )

—l—*

e e ]

H Sk 5 A —
(T AERE) | —— | HERIRRMER
QHxEHMEER VAN j= M,
RTK-GNSS [ 7~ L (O RMIRRERK
\ / ‘/7"'717)
| |
| s
: (XML =)
I |
SREES p
: (XMLEE=t)
RTK-GNSS
II#
I |
= L
. |
et : l
p T—AaLv4 ' :
| FREEFHE | :
- / I
____________ 7/ |
\
\

e e e e e

— o o o o o o o o O o o o o



BERESERERURABERNT -B+T)

TH@ BB $B R (mm) BIE B B AR
2ES V +50 | mTiEE 40m GAlsRIE
25mamald 50m) (I \V4
% | 2<Bm -200 D1 &M, EE 40m =
YR T (XIZ 50m) UTDED
K| 0>5m EE-4% | [F1REI&EMICDOE2E 0 \V4 \V4
A, ELESIIIBEILIOTE N
TR,
BES V 50 B TIES 40m GRS Wi
25mimald 50m) (I
o | 0<5m -100 o= 1 &, EE 40m R VAR v/
BT T (XIF 50mM) UM TFDED ’<—>‘ 0
| 0=>5m EE-2% F1EIEMICDODET2E {}\ )
. BESEREETH N0
g W1, W2 -100 Ko SIS




WIRBTOMKRA MG IE

ERIFBEFMICEHIND

20mPEIFR Bl &
| HBNTEL S

ﬂ:BﬁnFﬁﬁﬁkﬁ EHME EOEELS
272 L. EFWE = 10emP N TEHAIDS YK D B %

« EEMEOIRTEZENS. 2RBODIERELYER (FREER) -8 OKIEER
) ZETEL. SREHELLERT B,

« BEEEFZOFFIEEMEOMELLTHRIT S,




BGNSSH R =B 05 AIFIR
[ omeze

BEN = ER

LA ST K
IRIRZ @R 2.

BE

X.YEE{Z=20mm

ZPE{ZE30mm
ARD ?

th R iz 5t I R he

EHABEOEL
(ol -3 UV
Zi@RY 3.

BEH =t R

BE

X.YEE{ZE20mm

ZEE{Z30mm
ARD ?

HA{E R bE

BEFN =t ER

i KAz 5 E

X,YE%%Omm
e AIBMERS, EHN ———
B ORMIRG &
I awys.

H SRS (A 12



BGNSSEFIFL 7 H R R R R E

~ I
l@m{m ZAE:

I

Jumsmam=mm= ===

0.506{m}

0.064 m &
i svnl 41.000(m)
AlFE 41.012(m)

Sl 0.012 m &G




B R RZETAICGNSS )

stillig LzBEIL LD
55Tl




B R EEIRTOIER

EAREMES

H e 2 5B

¥ =511 (=] & [
IJrOUE) BEQ) BSPE) SwV) WEED) #E(S) BER) ANUED ~LFH)
K [ By E % =
ANHmE | el BREEE RS
IZ4a: w
L m
THEs [ELiEET—5) y v
faslE | BlEEE - 5 N
tEE ~ mew [~
HIEER S [ 25 ,—'—-=-=‘er\
ND. Bz B o |
BEtE (v [EEHE1 (0 [Z1 (w] & [A[B] W% (e Bl |
1|MO. 040,500 0.038 0.098 J
2 [W0.0+0. 850 0.038 0.038
(Mot 0.038 0.10% 7 0.088
_ 4|ND. 140,250 0.098 0.038
0|NO. 140,340 0.098 0.038
B|NO.1+0.500 0.098 0,101 + 0.098
— 7IMO.2 0.098 0.096 = 0.098
8|NO. 240,500 0.098 0.098
AN, 3 0.098 0.098
L =]
| k4|
Bl LR o] | L

L —

ik

-

TR (TR )

e i R ¥+ T % !
3 8 85 8 8 8 %8 f 3 5 =
b = s ¢ © & © © & & © © &
. = =z = = = = = z = = =
[ -]
—L_ L E R
/> fits
0 ~if
L
+50
=3 L)
|
[ |
B ERE-L )
it 0
L
+50
L, 50 “‘T/.-\Y
o 100 | = —] }
Eis
B tpm-1
fits
1
200
L




10

BEAMROH

ELEXE RiEHE

HEEFEDEB/NTE e UEWGEROEREHIEE

— BB EEOMEEL . 3DF—_AEFIE| |k
LD BTHRHEE DR AT sbT %*Iﬁu"&gitﬂ
*&%ﬁ?ﬁﬁ%ﬁ@ﬂiﬁﬂ: ° 3DT_9§*”EHL:T:1IEERE
HEOREERDFEEER o« BREFROHIMEIE
>EIEHEDE AL

D IERICEESEDEEL-EHR

)
(MC/MGO)EE#—:"\O), )
] &
1L #h;
V4
FBEHANY —ILIZE (T HEHRI T H (6BTE /24 mARZ)
|
B EERKE
. . BO—hA3(E—Yay
LA BREHE O &HAl
LR
O%#R
2
I\
W
Rl
0 20 40 60 80 100 120 140
FHBITH(AN-)

7.63 A7E+0d, 0.000000 R TUab s -+ @ [0SNAF OTRACK LWT[EF I (1] e [ Elrié
L] &u-ﬂz * | @y | e | B0 | S| e | G | e Smee | Epccy] EreE ] e [ A Sy | Smm | Ghe | [F@SSQASEM 1



BETIRIETORNEIA R & %8518

A0

| memmz [ 72— MRE( SR ]

| S2ZLOFE(GNSS) |

T0j: 4 i et H

B EHRHDOIER
(TSHEREERERUT—2%FIH)

HEtHERSET | (YR ]E§EH

=
GNSS ||uzrvrra| KR | IRE
HHHBE‘I‘?R'J TosEmE | feER || {ERE )

Fxvoo—b EETHRIE ek 3
( BRUOHLETFIVY | RVE-{A) gmug-,_g(,\J

AUEREs | | Mo Ry B

TSHRTEREREL TV SBALFE
(_7
> lt
RE

(kR
BT




BsliTHE RiEAELREINE

KR E

HE

ETH

BEER

EifE ]
/CMI

i

1)IR15 3R BAE DKl
REHTRBRENRZFARE -EE
REICHRIATS, BSOMEEMEzEYZ
AWTEREAT S,

O

2 AR -7 7V r—>a ORRIRGHREA
RBEAME. 77)7— 3 ORI
HEAET 3, MBRHAREAFLT. &
BT -2 OERHBNET S,

sliTRERRiERAREP. ;58 E ORIk
TERMESIUA-NHEREIETS.

RBEARIEICIIL R ER
BA RS SUGNSSH R E BB
L R ERERET D,

HHERBEERE -RE
GNSSii Rz EREME. BEFMEY=17
WICHEL, HREEE - IREERETS.

AAER. RTEHEEO2EERERET
60

AR -EERAR. RTEREN2EE
BeXRET>.

SRGRAE EEREET). Y

GNSSHi R EIE - ES FIRERhetk. K.

EBREY-—17), EAHSBICHIIER
MzRaE EERRICKETS.

RAE -BEEREE. HelCKETS

TIRIG_EH4EI(FE)

12



BB Aro21—IV(E)

KhEsE A

FR21FEE

10A

12H 1H

2H

3A

KNS

REE I ERIRREF:




BiRiiz{E>7=TE

100mm
< P
aL
| 7,
N I "7
|
S0mm 100mm
— , >
|
ol
s
&1 [ X
IJ Y E B 4 i ]
BP . 0% E
o o =4 X Y Z
= = BP 0.371 -0.1845 0.098
§ X KA1 0.230 0.806 0.098
. o
P S KE1 0.230 1.365 0.098
% % KE2 0.405 1.842 0.098
= o u KA2 0.827 2.211 0.098
HiE B X RERREETD 1P 0.1039 1.6886 0.098
EP 0.8226 2.2115 0.098




	RTK-GNSSを用いた出来形管理の試行
	■GNSSを利用した出来形管理の仕組み
	■出来形管理のシステム構成全体図
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14

